中国石油大学社会实践队星级认定标准

为进一步提高大学生社会实践队管理水平，以评促改、以评促建，提升实践育人效果，特制定本星级实践队认定标准。
1．五星级实践队
评选数量：1支
报销标准：5000元/支
参评要求：
（1）主题鲜明，创新性强，实践价值高。
（2）前期准备充分，收集资料广泛，选择的实践地具有代表性且已建立联系，人员分工合理明确。
（3）实施计划安排合理，活动内容多样，能够与大学生专业知识相结合，具有较强的可行性。
（4）调研内容与社会热点问题相结合，对社会问题有深刻的探索，调研探索可以解决当前社会问题。
（5）五星级实践队主要面向校级重点实践队，且实践期间切实有效地落实了前期培训和学校安全打卡等各项基本要求，其他实践队根据情况也可申报。
（6）积极参与“爱我山东”“互联网+社会实践云接力”“镜头中的三下乡”以及“千校千项”等实践活动，且至少成功参加四项。
（7）实践成果丰硕，总结及时。在实践过程中，分工明确，设有专门的宣传负责人，外宣稿件五篇以上，且在一级媒体网站上至少发表两篇。
（8）路演设计合理，内容全面，条理清楚，突出重点。答辩人举止大方，表达完整，措辞准确，在规定时间内完成。
2．四星级实践队
评选数量：10支
报销标准：3000元/支
参评要求：
（1）活动主题鲜明，具有一定的创新性，实践价值高。
（2）前期准备充分，内容丰富。
（3）实施计划安排充分，与大学生专业知识有一定的结合，具有可行性。
（4）调研内容与社会问题相结合，对社会问题有较为深刻的探索，调研探索基本对存在问题形成了有效地解决方案。
（5）四星级实践队主要面向校级重点和一般实践队，且实践期间切实有效地落实了前期培训和学校安全打卡等各项基本要求，其他实践队根据情况也可申报。
（6）积极参与“爱我山东”“互联网+社会实践云接力”“镜头中的三下乡”以及“千校千项”等实践活动，且至少成功参加三项。
（7）实践成果丰硕，总结及时。在实践过程中，分工明确，设有专门的宣传负责人，外宣稿件四篇以上，且在一级媒体网站上至少发表一篇。
（8）路演设计合理，内容全面，条理清楚，突出重点。答辩人举止大方，表达完整，措辞准确，在规定时间内完成。
3．三星级实践队
评选数量：20支
报销标准：2000元/支
参评要求：
（1）主题鲜明，可行性高。
（2）前期有所准备，实践地点选取得当。
（3）计划安排条理较清晰，与大学生专业知识有所结合。
（4）调研内容与社会热点问题结合较为紧密，对社会问题有尝试性的探索。
（5）主要面向校级一般实践队和各学院实践队，且实践期间切实有效地落实了前期培训和学校安全打卡等各项基本要求，其他实践队根据情况也可申报。
（6）积极参与“爱我山东”“互联网+社会实践云接力”“镜头中的三下乡”以及“千校千项”等实践活动，且至少成功参加两项。
（7）实践总结及时。在实践过程中，分工明确，设有专门的宣传负责人，外宣稿件五篇以上。
4．二星级实践队 
评选数量：30支
报销标准：1000元/支
参评要求：
（1）取得了预期的实践成果并有其它收获。
（2）前期有所准备，并与实践地取得联系。
（4）面向所有实践队，且实践期间切实有效地落实了前期培训和学校安全打卡等各项基本要求。
（5）积极参与“爱我山东”“互联网+社会实践云接力”“镜头中的三下乡”以及“千校千项”等实践活动，且至少成功参加两项。
（6）实践总结及时。在实践过程中，分工明确，设有专门的宣传负责人，外宣稿件四篇以上。
5．一星级实践队
评选数量：50支
报销标准：500元/支
参评要求：
（1）取得了预期的实践成果。
（2）面向所有实践队，且实践期间切实有效地落实了学校安全打卡等各项基本要求。
（3）积极参与“爱我山东”“互联网+社会实践云接力”“镜头中的三下乡”以及“千校千项”等实践活动，且至少成功参加一项。
（4）实践总结及时。在实践过程中，分工明确，设有专门的宣传负责人，外宣稿件三篇以上。
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